

吹响“双迎攻坚”集结号

来看看郑东“双迎攻坚”的正确打开方式

狠抓综合整治

如意湖办事处

克难攻坚整治市容市貌

本报讯 近日,如意湖办事处组织城管办全体人员召开市容市貌整治工作会议。会议要求,在下一步工作中要重点做到加强薄弱环节治理,增加巡查频率。同时,办事处组织各社区、各网格工作人员对辖区展开“拉网式”排查,对突店经营、杂物乱堆乱放、垃圾积存、橱窗广告等问题进行全面清理,并对反复存在违规行为的重点区域,安排人员定点看守。

截至目前,如意湖办事处共清除卫生死角17处,规范突出店外经营



21处,清除乱堆乱放杂物39处,清除小广告70余处、橱窗广告17处。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 任云云 文/图

龙湖办事处

加大力度整治重点、薄弱区域

本报讯 龙湖办事处在有效改善辖区居住环境的同时,提高广大居民自觉维护美好家园环境卫生意识。

近期,办事处针对辖区重点区域突出问题,组织城管队员进行大规模集中整治。累计出动城管队员700余人次,对主次干道、安置小区的各类垃圾、杂物乱堆乱放、占道经营、突店经营、户外小广告、机动车和非机动车乱停乱放进行整治。仅一周时间清理生活垃圾约24.5立方米,建筑垃圾约32.8立方米,混合垃圾约27立方米,杂物乱堆乱放145



处,卫生死角140处,占道经营16处,小广告154处。对机动车张贴温馨提示告知书112张,归置非机动车133处、3363辆。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 吴巧卫 文/图

龙源路办事处

放弃休息全员上阵促整改

本报讯 近日,龙源路办事处全体干部职工放弃休息,对辖区各项工作进行督查。工作人员对老年安置点是否具备应对近期多雨天气的条件及卫生整治情况进行深入检查,对发现问题的,立即要求整改。对辖区项目工地重点督查,要求持续做好喷淋冲洗工作,保证车辆出入干净。同时做好路面的清洁,禁止出现泥泞;对围挡圈建、围挡彩绘、喷淋、路面硬化等要定期进行检查,发



现破损、不达标的要及时修补更换。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 焦梦婷 文/图

圃田乡

扎实开展“四乱”整治行动

本报讯 为了进一步提升辖区形象,推进文明城市创建工作,圃田乡组织城管办人员、保洁员、巡防队员等40余人开展针对车辆乱停乱放、杂物乱堆乱放、违规户外广告“四乱”整治行动。此次活动共清理生活垃圾10立方米,清除小广告38处,规范共享单车60余辆,有效净化了市容环境,推动了城市管理提升工作。



记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 鲁阳阳 文/图

下足“绣花”功夫

商都路办事处

强力开展雨水口截污治污

本报讯 为推进生态文明商都建设,全面提升辖区河流水环境质量,近日,商都路办事处在辖区内积极开展雨水口截污治污专项行动。

办事处召开了河长制工作推进会,以七里河沿线二、三级网格和社区(村)为单位,设置河段长,明确职责,确保雨水口截污治污工作稳步推进。重点对七里河沿线雨水口进行巡查,一经发现排污源,立即封堵。同时,办事处还组织专职人员每日巡查河道,发现问题,及时处理。截至目前,共治理排污源10余处,雨水口排污现象得



到有效遏制,辖区水环境质量明显改善。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 刘园 文/图

祭城路街道办事处

洁净环境集中消杀病媒生物

本报讯 为营造良好的卫生生活环境,预防、控制各类传染病的发生和流行,近日,祭城路街道办事处组织开展病媒生物集中消杀日活动。

活动中,专业消杀人员分别对辖区八里庙社区、十里铺社区、白庄社区、崔庄社区、邢屯社区的楼梯间、垃圾箱、下水道、绿化带、杂物存放处及瓶瓶罐罐积水处等重点蚊蝇滋生地进行了空间喷洒及滞留喷洒灭杀蚊蝇工作。同时对捕蝇诱饵进行检查,及时补充诱饵,对缺失的捕蝇笼进行重新悬挂,以便更好地控制蚊蝇,降低蚊蝇密度。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 邢蓉 文/图



龙子湖街道办事处

城管队员在细节上查漏补缺

本报讯 8月22日,在姚夏路上,一支特殊的城市管理协管员队伍引起了大家的注意,与其他协管员不同的是,他们没有在道路上进行日常巡查任务,而是手拿工具对一处被私自拆除的人非硬隔离设施进行维修。

此处人非硬隔离设施是被附近商户私自拆除的,商户认为人非硬隔离设施阻挡了顾客光临,大大降低了营业额,所以在前天晚上对其私自拆除。城市协管员发现后,立即组织队员、寻找工具将其重新建立起来,并对商户批评教育。下一步,龙子湖街道



办事处将加大巡查和监管力度,发现人非隔离设施损坏、移除、私自改造的,及时进行更换、重设和加固,确保硬隔离设施发挥应有的作用。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 张亚娟 杨天文/图